
 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1.5 تعداد واحد: مت جامعه لاس یدر پرستار یقروش تحق   عنوان درس:  1 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 1ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه کارشناسی ارشد 

 نگار پوروخشوری دکتر  ن کننده:ویتد سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی: قیق  فرآیند تحآشنایی  کلی:اهداف 

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 ن زما

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 یق تحق یندبر فرا  یمرور -

 مسئله یفو تعر یینتع-

و مطالعه منابع و   یبررس-

عات مربوط به  لااط 

 یقموضوع تحق

اهداف، سوال و  یمتنظ-

 یهفرض 

 یروش اجرا یطراح-

 پژوهش

 و مطالعه   یمطالعه مقدمات-

 راهنما 

 داده ها یجمع آور-

 داده ها یلو تحل یهتجز-

 یق گزارش تحق یهته-

 یطرح سوال برا-

 ی بعد یپژوهش ها

 منابع انتخاب موضوع-

 یقموضوع تحق یابیرزشا-

 عنوان پژوهش  یمتنظ-

- رک و فهمد ناختی ش دهد.  توضیحرا  تحقیق  فرآیند  -1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسیپ ✓   ان ام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 ینه ای گز چندو 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک و فهم شناختی  .مسئله را توضیح دهدف و تعرینحوه تعیین  -2

 تجزیه و تحلیل شناختی  تحلیل نماید. را  یق ت مربوط به موضوع تحقو مطالعه منابع و اطلاعا یبررسفرآیند  -3

 درک، تحلیل  شناختی  را شرح دهد. تنظیم اهداف، سئوال و فرضیهنحوه  -4

 ترکیب شناختی   .دنمای طراحی هش ال پژوبا توجه به سئوروش اجرای پژوهش را  -5

 رکد شناختی  .دشرح دهرا  راهنماو مطالعه   یمطالعه مقدمات -6

 یلحلو ت یهتجز شناختی  د.نمای  یلتحلرا  داده ها یجمع آورفرآیند  -7

 یلو تحل یهتجز شناختی  . یدنما  مقایسهرا  داده ها یلو تحل یهتجزروش های  -8

 مو فهدرک  شناختی  را شرح دهد.  یق گزارش تحق یهته -9

 ترکیب شناختی   سئوال طرح نماید.  یبعد یپژوهش ها یبرا -10

 رک و فهمد ناختی ش را توضیح دهد.پژوهش  منابع انتخاب موضوع  -11

 ارزشیابی شناختی  موضوع تحقیق را نقد و ارزشیابی نماید. -12

 ترکیب شناختی   تنظیم نماید.برای پژوهش های فرضی عنوان  -13

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی را مدنظر داشته باشد.  مسائل اخلاقی در پژوهش-14

 تجزیه و تحلیل فیعاط  باشد. معتقد نمونه های تحقیق به حفظ حرمت و کرامت   -15

 یگذارارزش  عاطفی احترام بگذارد. حقیق نمونه های ت یگدات فرهنبه اعتقا-16

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-17

 منابع:

 - Nursing Research: Generating and Assessing Evidence for Nursing Practice Tenth, North American 

Edition, by Polit PhD FAAN, Denise F, Beck DNSc CNM FAAN, Cheryl Tatano, 2017 . 

- Nursing Research and Statistics, 3rd Edition, Sharma Suresh, Elsevier India, 2018 

- Burns,n Grove,s. Understanding nursing research . Philadelphia: saunders.2003. 

 ،چاپ دوم  1394 ینان،انتشارات: اطم ی،در علوم پزشک  یقمحمد. روش تحق ی،، فشارک یالکوشا، سه

 .1392 ی،و بهداشنت، نشنر سنالم یدر علنوم پزشنک   یق. روش تحقیقهصد  ی،اکبر یرعلی، ام یالژ  یدی،عابدسع -

 .1397 یرایش،نشر و یتی،و علوم ترب یدر روانشناس یق . روش تحقیدالور، عل -

 1402ماه  شهریور اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1.5 تعداد واحد: مت جامعه لا س یدر پرستار یقروش تحق    عنوان درس:  2 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه د سی ارشکارشنا

 نگار پوروخشوری دکتر  :تدوین کننده سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو یق مسئله و قصد تحق ینتدو  با  آشنایی دانشجو ف کلی:اهدا

 فعالیت های قبل از تدریس: 
 عد ازهای ب فعالیت فعالیت های حین تدریس 

 س تدری

 رئوس مطالب  

 (یاهداف جزئ)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 یق موضوعات تحق -

تحقیق پیامدها روی  -

 موضوعات

 سوالات یطراح -

ساز- بازتعر  یشفاف    یف و 

 یق مسئله تحق

 بیان مسئله و ضرورت مطالعه-

 

 درک ناختی ش د. ده یحرا توض   شیوه های کاربردی جهت تنظیم مسائل مطالعه  -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 خ پاس

 ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

حل   یستدر

 مساله 

 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    پیام رسان  ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  سوالات  -

 چند گزینه ای  و

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 وهی گر بحث-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د.هرا شرح د نمونه هایی از منابعی که می توانند موضوعات تحقیق را تشکیل دهند-2

 یلو تحل یهتجز شناختی   .دتحلیل نمایرا تحقیق  موضوعات یرو یامدهاپ یق تحق-3

 یلحلت و یهتجز تی اخشن .دتجزیه و تحلیل کن را انواع سئوالات  -4

 رکد شناختی  .دشرح ده ارننده تحقیق سئوالات آغازک  -5

  یلو تحل یهتجز شناختی  . دنمای یلتحل را  یف مسئله تحقیق رشفاف سازی و بازتعمراحل   -6

 درک ناختی ش معیارهای مهم در پژوهش ها را شرح دهد. -7

 درک شناختی  .تحلیل نمایدرا نحوه ارزیابی اهمیت قصد تحقیق -8

 ارزشیابی شناختی  .نقد کندرا نگارش بیان مسئله و ضرورت تحقیق  فرآیند-9

 ترکیب شناختی  برای یک عنوان پژوهش فرضی، بیان مسئله بنویسد.  -10

 اریارزش گذ عاطفی .کند یدانگرش پ ییرغت مطالعهنگارش ضرورت در خصوص  -11

 متبلور کردن ارزش ها  فیعاط  باور داشته باشد. انجام پژوهشدر   وستهضرورت انجام گام های متوالی و پیبه  -12

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

- Nursing Research: Generating and Assessing Evidence for Nursing Practice Tenth, North American 

Edition, by Polit PhD FAAN, Denise F, Beck DNSc CNM FAAN, Cheryl Tatano, 2017 . 

- Nursing Research and Statistics, 3rd Edition, Sharma Suresh, Elsevier India, 2018 

- Burns,n Grove,s. Understanding nursing research . Philadelphia: saunders.2003. 

 ،چاپ دوم  1394 ینان،انتشارات: اطم ی،در علوم پزشک  یق وش تحقمحمد. ر ی،، فشارک یالکوشا، سه-

 .1392 ی،و بهداشنت، نشنر سنالم یدر علنوم پزشنک   یق. روش تحقیقهصد  ی،اکبر یرعلی، ام یالژ  یدی،عابدسع -

 .1397 یرایش،نشر و یتی،و علوم ترب یدر روانشناس یق . روش تحقیدالور، عل -

 1402ماه  شهریور    یخ تنظیم:ارت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1.5 تعداد واحد: سلامت جامعه  یدر پرستار یقروش تحق   عنوان درس:  3 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 : نظرینوع واحد

 ی: تحصیلمقطع 

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو اهداف و پیش فرض های پژوهش با آشنایی دانشجو  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از  فعالیت های  تدریس فعالیت های حین

 سیتدر

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 انواع اهداف پژوهش  -

 هدف کلی -

 اهداف جزیی یا ویژه -

تنظیم اهداف جزیی  -

 پژوهش

 اهداف کاربردی-

خصوصیات و الزامات -

 اهداف 

 یدیکل یتفاوت ها-

اهداف پژوهش با  

 سئوالات پژوهش

تنظیم اهداف ویژه و -

 فواید آن

 نحوه نگارش اهداف -

   پژوهشپیش فرض های -
 

 درک ناختی ش د.ده یحرا توض  هشانواع اهداف پژو   -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 اسخ پ

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان  ✓   پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 میلیا ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

  کنفرانس-

 کوئیز-

 گروهی ث بح-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د.هد تشخیص هدف کلی را از سایر انواع اهداف-2

 یلو تحل یهتجز شناختی   .دتحلیل نمای را   یژهو یا ییاهداف جز  -3

 یلحلت و یهتجز تی اخشن . دتجزیه و تحلیل کنرا  پژوهش ییاهداف جز   -4

 رکد شناختی  .دشرح ده ارپژوهش  یاهداف کاربرد   -5

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای یلتحلرا  و الزامات اهداف یاتخصوص    -6

 درک ناختی ش را شرح دهد.  اهداف پژوهش با سئوالات پژوهش یدیکل یتفاوت ها  -7

 یلو تحل یهتجز شناختی  .تحلیل نمایدرا آن یدو فوا یژهاهداف و یمتنظ نحوه -8

 ارزشیابی شناختی  . نقد کندرا   اهدافنگارش  فرآیند-9

 ترکیب شناختی  بنویسد.  اهداف پژوهشیبرای یک عنوان پژوهش فرضی،  -01

 ترکیب شناختی  بنویسد. پژوهشی پیش فرض هایبرای یک عنوان پژوهش فرضی،  -11

 اریارزش گذ عاطفی . کند یدانگرش پ ییرغت اهداف پژوهشنگارش در خصوص  -21

 متبلور کردن ارزش ها  فیعاط  باور داشته باشد. انجام پژوهشدر  نگارش اهدافضرورت به  -31

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-41

 منابع:

- Nursing Research: Generating and Assessing Evidence for Nursing Practice Tenth, North American Edition, by Polit 

PhD FAAN, Denise F, Beck DNSc CNM FAAN, Cheryl Tatano, 2017 . 

- Nursing Research and Statistics, 3rd Edition, Sharma Suresh, Elsevier India, 2018 

- Burns,n Grove,s. Understanding nursing research . Philadelphia: saunders.2003. 

 ،چاپ دوم  1394 ینان،ات: اطمانتشار ی،در علوم پزشک  یق محمد. روش تحق ی،، فشارک یالکوشا، سه-

 .1392 ی،و بهداشنت، نشنر سنالم یدر علنوم پزشنک   یق. روش تحقیقهصد  ی،اکبر یرعلی، ام یالژ  یدی،عابدسع -

 .1397 یرایش،نشر و یتی،و علوم ترب یدر روانشناس یق . روش تحقیدالور، عل -

 1402ماه  شهریور    اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1.5 تعداد واحد: سلامت جامعه  یدر پرستار یقروش تحق   عنوان درس:  15 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 : نظرینوع واحد

 ی: تحصیلمقطع 

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو اصول نقد و بررسی مطالعات با آشنایی دانشجو  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از  فعالیت های  تدریس فعالیت های حین

 سیتدر

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

نقد در مطالعات   یندفرا -

 یکم

 سی گام های نقد و برر-

و  - سازماندهی  بررسی 

 نحوه گزارش تحقیق 

تشخیص نقاط قوت و  -

 ضعف یک مطالعه 

برای - اصلاحات  پیشنهاد 

 تیمطالعات آ

)درک،  ارزیابی مطالعه-

 ، ارزیابی( مقایسه، تحلیل

ی برای دستورالعمل های-

 درک مقاله 

ی برای دستورالعمل های-

 گام مقایسه در نقد 

عمل های تحلیل دستورال-

 مقاله 

دستورالعمل هایی برای -

 ارزیابی  
 ابزار ارزیابی اجزاء پژوهش -

 رکد  ناختی ش د.ده شرحرا  ینقد در مطالعات کم  یندفرا  -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 اسخ پ

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان  ✓   پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 میلیا ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

  کنفرانس-

 کوئیز-

 گروهی ث بح-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د.ه را شرح د سیگام های نقد و برر  -2

 یل و تحل یهتجز شناختی   . دتحلیل نمایرا  سازماندهی و نحوه گزارش تحقیق   -3

 ارزشیابی شناختی  نماید.  قدرا ن  نقاط قوت و ضعف یک مطالعه   -4

 یل و تحل یهتجز ی شناخت .یدنما اصلاحات مورد نیاز را پیشنهاد تیبرای مطالعات آ  -5

  ارزشیابی شناختی  د.نمای  بررسی ، ارزیابیدرک، مقایسه، تحلیلابعاد از  را  مطالعه  -6

 رکد  شناختی  .دشرح دهرا  مقاله ، مقایسه، تحلیل و ارزشیابیی برای درکدستورالعمل های -7
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